



巴萨球星皮克和瑞士天王费德勒跨界互怼。



西班牙队六捧戴维斯杯。

## 武磊斩获西甲赛季首球 西班牙人终结联赛三连败

北京时间24日晚,西班牙人在西甲第14轮中1:1战平赫塔菲。中国球员武磊在上半场为球队扳平比分,收获本赛季个人西甲第一球,同时帮助西班牙人队以1:1的比分,终止了联赛三连败。

武磊此役获得首发。开场仅3分钟,客队便由马塔在一次角球进攻中头球破网,取得1:0领先。第45分钟,西班牙人获得角球,贝尔纳多前点头球摆渡,后点的武磊抢在对方后卫达米安·苏亚雷斯之前近距离垫射入网,打入自己本赛季西甲的首粒进球。西班牙人在主场拿到一分,目前仍排在联赛第19位,未能脱离降级区。(黎京)

## 戴维斯杯让皮克和费德勒杠上了 “百年老店”路在何方?

### 一骑绝尘 戴维斯杯沦为西班牙独舞狂欢

在拉丁天后夏奇拉的劲歌热舞声中,马德里的Caja Magica体育馆仿佛化身足球世界杯决赛现场,代表男子网坛最高集体荣誉的戴维斯杯决赛25日在这里激情上演,最终主场作战的西班牙队没有让东道主观众失望,他们在世界第一纳达尔的带领下,实力鹤立鸡群,决赛中击败了“小

鬼当家”的大黑马加拿大队,继2011年后史上第六次夺得戴维斯杯的冠军。

而开场嘉宾夏奇拉的丈夫——西甲巴萨队的皮克正是“新版”戴维斯杯的幕后操盘手,他的“Kosmos”集团斥资30亿美元,拿到了这项百年老赛未来25年的运营权。

(禹体)

### 星光不足 纳达尔成唯一招牌

新赛制下的比赛从五场变为三场,每一场比赛也从五盘变为三盘。变数较大的双打被安排在了决定胜负的第三场,更让很多拥有单打明星的强队吃亏不少,也导致后半段星光略显不足,东道主西班牙队尤其是纳达尔成为唯一的招牌。

当然,改制后的戴维斯杯最大困难不在于自身,而是来自四十天后首届“ATP

杯”的恶性竞争,正如皮克所言:“两项如此相同的赛事是没有意义”的,在和ATP彻底谈崩并且遭到费德勒明确反对后,他依然释放出合作的善意,认为戴维斯杯和ATP杯在未来可以合并为一项“超级赛事”,时间放在和拉沃尔杯重合的九月份,但这是否意味着三大杯赛都需要合并呢?

(新讯)

### 幸运的是,戴杯灵魂尚在

随着比赛持续进行,赛场中还能窥见老戴杯的“灵魂”——为国家荣誉而战。而且根据ITF的规定,球员至少参加三次戴维斯杯的比赛,且其中一次必须为奥运会举办的当年或者前一年。

当然,你可以说纳达尔、焦科维奇、穆雷这三位巨头参赛是为了明年入围奥运会而战。但你无法否认,当球员站在赛场的那一刻,无论是再大牌的球星都会为团队和国家竭尽全力。

一如11月22日的1/4决赛中,焦科维奇在球队遗憾负于俄罗斯队后,随即眼含热泪。这一幕你很少能在巡回赛或是大满贯赛场看到,毕竟,塞尔维亚人上一次现场洒泪,还要追溯到2016年里约奥运会的“一轮游”。

为国家而战的不仅仅有这位被视为民族英雄的塞尔维亚天王,刚刚夺得年终世界第一的纳达尔同样如此。即便已经打了一个赛季的比赛,但33岁的他还是以惊人的状态实现了戴杯27连胜。(中体)

### 澳大利亚射击名将 拍卖奥运会金牌 支付手术费用

新华社堪培拉11月25日电 据当地媒体报道,澳大利亚射击选手迈克尔·戴蒙德近日正在出售他于1996年亚特兰大奥运会上夺得的一枚金牌,从而支付他因心力衰竭将要产生的医疗费用。

《澳大利亚人报》25日报道称,现年47岁的戴蒙德在一个月前得到诊断结果后,目前正在医院等待接受心脏移植手术。

“这是我人生中最重要的一场斗争,”这位两届奥运冠军对当地媒体说。在1996年亚特兰大和2000年悉尼奥运会上,戴蒙德曾连夺男子多向飞碟冠军。

此前,据澳媒报道,戴蒙德已经被迫卖掉了他在悉尼奥运会上的那一枚金牌。因为他前些年被指控有一系列涉及驾驶和枪支的违法行为后,不得不支付法律费用。那一枚金牌在2017年卖了7.2万澳元(1澳元约合4.79元人民币)。他还因为相关指控错过了2016年里约奥运会的选拔。

## 24支球队240余名选手展开激烈角逐

### 珠海度假村酒店“锐变杯”泛珠三角业余网球团体公开赛举行

本报讯(记者郭秀玉)23日上午,珠海度假村酒店“锐变杯”泛珠三角业余网球团体公开赛开幕。来自北京、香港、广州、中山、佛山、肇庆以及珠海的24支球队240余名业余网球爱好者参赛,其中不乏在国内业余网球赛摘取过桂冠、获得过优异成绩的业余高手,来自乌克兰、法国、日本、印度及布隆迪等国的十余名外国网球爱好者也加入其中。

比赛为期两天,共进行120场紧张、精彩的角逐。比赛采用先小组、后淘汰的赛制,

一盘六局金秋决赛制(抢7),按国家体育总局审定的最新网球竞赛规则,每队进行两轮男双和一轮混双赛。

来自佛山德州龙代表队的印度籍选手Manjul表示,参加这个比赛已经很多年,感谢赛事给予他提升球技的机会,期望自己能打入决赛。

24日下午,比赛进入尾声。在历经120场激烈角逐后,决出团体冠、亚、季军名次,分别为:肇庆埃森图尔队、广州香江联合队、广东黑卡队。其中,肇庆埃森图尔队已经连续

三届夺冠。

珠海度假村酒店有关负责人表示,酒店开业35年来,坚持举办各类丰富多彩的康体赛事,2013年获“广东省体育旅游示范基地”称号。特别是“泛珠三角业余网球团体公开赛”,每年举办一届,至今已举办13届。珠海度假村酒店坚持打造品牌网球活动,以品牌特色活动引领群众广泛参与常态化体育健身,促进群众网球体育运动全面发展。希望社会各界能积极参与其中,支持群众体育事业的普及发展。



参赛运动员挥拍击球。本报记者朱习摄